



喜字系列

喜象征着婚礼永结同心的喜悦之意,《说文解字》中说,“喜,乐也。从宣,从口。”故从口中表现快乐之情,然不知,当设计师在传统喜字首饰中将青花作为点缀,又是何种寓意?应是一种温润的感觉吧,如暖阳下的清泉,又如细水长流的爱。



天使系列

天使羽翼的形态向来是首饰设计师的心头好,设计师甄选青花瓷片的文案,别致地将东方元素中国的青花和矾红的龙纹古瓷打磨镶嵌成为西方天使的一对翅膀。蓝白青瓷像是来自天堂坠入人间的小天使,矾红古瓷却像是撒旦身旁的小魔鬼,栩栩如生。

江南岸半月流苏耳环

这流苏像是江南杭州西湖湖岸边的垂柳,“云澹澹,水悠悠,一声横笛锁空楼。何时共泛春溪月,断岸垂杨一叶舟”。青瓷本身看似风流不羁,却有从容自然的特质,半月瓷片的运用就这样映衬着西湖的“淡妆浓抹总相宜”。



初心珍珠项链

周礼“以苍璧礼天”将玉璧奉为中国古代最为隆重的礼器,此款项链则以玉璧为形,采其美好的寓意,把祝福之意带到佩戴者身边。肃静幽雅的青花瓷与温润典雅的珍珠擦出了不一样的火花,将设计中“圆”的概念贯穿始终,娴静的气质顷刻四溢。

讨人喜欢的小物件

好的设计无所谓“大”或“小”,关键是确实给生活带来便利,当然“颜值”最好还要高!这些创意居家小产品,能为生活带来简单和便捷。这一次就从小物件开始,一点点去打造自己喜欢的家的模样吧。



碰不倒的杯子

这个创意杯子就能带给你不一样的使用体验。它叫不倒杯,有独特的吸盘技术,让杯子稳稳地吸着在桌面上,不再有意外翻杯的情况发生。



分门别类收纳小盒

人性化的设计,盒盖可放置常用物品,不常用的物品则可分类置于盒内。盒内分格以方便小物件存放,盒盖特有曲线及入币口角度配合,让存放变得直观有趣。



快到嘴里来的牛头收纳桶

下班回到家,幸好有小牛在门边迎接你,因为它大张着的嘴巴就是满满的收纳空间,让你可以卸下一身的琐碎;出门前,又为你贴心奉上随身物品。



会站立的饭勺

一片能“站立的叶子”,培养你爱做饭的习惯。爱“观赏”做饭的小编每次看着大厨淘米的时候,米粒淘着淘着就漏出来了,这时候“会站立的叶子”叶脉般的缝隙,就能巧妙地阻挡米粒,抓住漏网之米;盛完饭后饭勺又不知何去何从,这时让这片叶子躺下,它还会高高地抬起头,避免碰到桌面哦。

电梯青年志愿者大集结! 蒂森克虏伯电梯开展电梯安全教育

2016年4月20日,蒂森克虏伯电梯在上海人民广场地铁站开展了针对电梯安全教育的青年志愿者公益活动。活动由上海市电梯行业协会、上海市黄浦区团委、上海市质量技术监督局联合主办,旨在增强公众电梯安全知识和对电梯相关法律、法规政策的了解。

上午10时,在人民广场站1、2号线换乘大厅扶手电梯附近,蒂森克虏伯电梯工作人员针对人们日常生活中必不可少的电梯和扶梯两种运输设备,通过生动形象的漫画一一讲解安全乘梯要点,还编制了朗朗上口的口诀,方便理解和记忆。

为城市公共交通领域提供电梯、扶梯设备是蒂森克虏伯电梯(中国)业务的重点之一。以上海市为例,蒂森克虏伯电梯就为上海地铁1、2、8、9、13号等多条线路提供了大量电梯设备。

未来,蒂森克虏伯电梯将继续运用完善的资源,结合在电梯行业的宝贵经验,坚持履行企业社会责任,促进电梯行业良性发展。



三代出游一车搞定 纳智捷 新大7 MPV ECO HYPER pk 途安L

纳智捷 新大7MPV ECO HYPER有舒适宽敞的空间,轴距达到2910mm。全家一起出游不再是问题。全系标配双侧电动滑门,这才是真正的保姆车。

第一排座椅加热装置,第二排独立座椅适合宝贝。第三排全尺寸豪华座椅,乘坐空间更加宽敞舒适,配置“三屏一云”,让旅行更有趣味。

大众 全新途安L

大众 全新途安L,造型犀利修长,时尚大气。集多功能于一体的外后视镜,更增人性化呵护。

小结:纳智捷针对全系车型推出“123轻松贷”购车专案,即日起至2016年5月31日,试驾还能参加“台湾时尚环岛游”抽奖!抓紧行动起来。